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Niederschrift 
 
über die 10. Ortsbeiratssitzung am Mittwoch, 28.09.2022 im Dorfgemeinschaftshaus Haddamar 
 
Beginn: 20.00 Uhr        Ende: 20.35 Uhr 
 
 
Tagesordnung: 
 

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates  
2. Genehmigung der Niederschrift über die letzte Ortsbeiratssitzung 
3. Zweiter Fluchtweg DGH Haddamar, Beratung und Beschlussfassung 
4. Verschiedenes 

 
 
Anwesende Mitglieder: 
Ortsvorsteher Klaus Wissemann 
Ortsbeiratsmitglied Burkard Bräutigam 
Ortsbeiratsmitglied Andreas Höhne 
Ortsbeiratsmitglied Andreas Jungermann 
Ortsbeiratsmitglied Anne Lipphardt 
 
Ferner sind anwesend: 
Schriftführer Thomas Körbel 
Herr Matthäi vom Stadtbauamt und Herr Hofmann (Architekt) 
 
Die Öffentlichkeit ist nicht vertreten. 
 
 
Zu TOP 1: Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates 
 
Ortsvorsteher Wissemann eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er stellt die form- 
und fristgerechte Ladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates fest. 
 
 
Zu TOP 2: Genehmigung der Niederschrift über die letzte Ortsbeiratssitzung 
 
Die Niederschrift über die 9. Ortsbeiratssitzung vom 07.09.2022 wird einstimmig genehmigt. 
 
 
Zu TOP 3: Zweiter Fluchtweg DGH Haddamar, Beratung und Beschlussfassung 
 
Hierzu erklären Herr Matthäi und Herr Hofmann die geplante Maßnahme. Sie machen deutlich das 
der 2. Rettungsweg mit Brandschutzmauer aus brandschutzrechtlicher Sicht sein muss. Ohne 
einen 2. Rettungsweg darf der Raum im OG nicht mehr genutzt werden. Die Zustimmung des 
Anliegers wegen der Grenzbebauung liege vor. 
Grundsätzlich wäre auch eine Rettung durch die Feuerwehr mit der Drehleiter möglich. Dann 
dürften aber die Parkplätze vor dem DGH nicht mehr genutzt werden, sondern müssten dauerhaft 
freigehalten werden.  
Nachdem weitere Fragen der Mitglieder durch die beiden Fachleute beantwortet wurden, 
beschließt der Ortsbeirat einstimmig dem geplanten 2. Rettungsweg mit Brandschutzmauer wie 
vorgelegt zuzustimmen. 
 
 
Zu TOP 4: Verschiedenes 
 
OV Wissemann weist auf das am Sonntag anstehende 50. Jährige Vereinsjubiläum der 
Landfrauen hin. 
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Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, schließt OV Wissemann die Sitzung. 
 
 
 
 
 
Ortsvorsteher        Schriftführer 


